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PROTOKOLL FRÅN ÅRSSTÄMMA 2021-05-20 

Datum och tid: Torsdagen den 20 maj kl. 19.00

Plats: På grund av den rådande Corona-pandemin hölls årsstämman utomhus på Västra gården, dvs. baksidan vid Buddes gränd 2 - 6.  Mötet hölls även digitalt via Microsoft Teams där föranmälda medlemmar deltog. 

Närvarande på plats från styrelsen: Torben Vincentsen (Ordförande), Johan Lundholm (Fastighet- och Facebookansvarig) 
Närvarande digitalt från styrelsen: Hanna Kirk (Vice ordförande och Ekonomiansvarig), Jessica Perhage (Sekreterare och informationsansvarig)

Dagordning

1. Föreningsstämmans öppnande 
Ordförande Torben Vincentsen hälsar välkomna och öppnar mötet.

2. Val av stämmoordförande 
Stämman valde sittande ordförande Torben Vincentsen.

3. Anmälan av stämmoordförandens val av protokollförare 
Stämman valde Johan Lundholm.

4. Godkännande av röstlängd 
Röstlängden godkännes av stämman, 13 röstberättigade medlemmar närvarande.

5. Fråga om närvarorätt vid föreningsstämman 
Inga. Frågan utgick.

6. Fastställande av dagordningen 
Dagordningen godkännes av stämman.

7. Val av två personer att jämte stämmoordföranden justera protokollet 
Stämman valde Pontus Winblad och Katja Rydell.

8. Val av minst två rösträknare 
Stämman valde Petra Hagström och Kerstin Grundberg.

9. Fråga om kallelse skett i behörig ordning 
Stämman svarar ja.

10. Genomgång av styrelsens årsredovisning 
Ordföranden går igenom årsredovisningen samt förvaltningsberättelsen.

11. Genomgång av revisorernas berättelse 
Ordföranden går övergripande igenom revisorernas berättelse. Allt i sin ordning enligt revisorn.

12. Beslut om fastställande av resultaträkningen och balansräkningen 
Balans- och resultaträkning fastställdes.

13. Beslut i anledning av föreningens vinst eller förlust enligt den fastställda balansräkningen 
Förslaget på hanteringen av föreningens vinst fastställdes.

14. Beslut i fråga om ansvarsfrihet för styrelseledamöterna 
Stämman beviljar styrelsen ansvarsfrihet för verksamhetsåret.

15. Beslut om arvoden och principer för övriga ekonomiska ersättningar för styrelsens ledamöter, revisorer, valberedning och andra förtroendevalda som valts av föreningsstämman 
Förslaget är att samma princip som föregående år tillämpas. Godkännes av stämman.

16. Beslut om antal styrelseledamöter och suppleanter
Förslag på antal styrelseledamöter: fem ledamöter och en suppleant. Godkännes av stämman.

17. Val av styrelseledamöter och suppleanter 
Torben kvar som ordförande ett år till, nyval av: Karin Nybacka (ledamot 1 år), nyval av Christine Svanberg (suppleant 1år), omval av Hanna Kirk (2år), omval av Jessica Perhage (1år), omval av Johan Lundholm (1år).

18. Presentation av HSB-ledamot 
Anne Lindblom som närvarar digitalt presenterar sig.

19. Beslut om antal revisorer. 
Valberedningen föreslår en revisor samt en revisorssuppleant. Godkännes av stämman.

20. Val av revisor/er och suppleant 
Förslag på omval av revisor Faiz Bapira samt revisorssuppleant Petra Hagström godkännes av stämman.

21. Beslut om antal ledamöter i valberedningen
Förslag på 2 ledamöter godkännes av stämman.

22. Val av valberedning
Stämman väljer Henrik Haarby till ordförande och sammankallande i valberedningen. Faiz Bapira väljs till ledamot.

23. Val av ombud och ersättare till distriktsstämmor och övriga representanter till HSB 
Stämman väljer sittande representanter Torben Vincentsen till ordinarie och Hanna Kirk som ersättare.

24. Av styrelsen till föreningsstämman hänskjutna frågor och av medlemmar anmälda ärenden som har angivits i kallelsen 
Inga. Frågan utgick.

25. Föreningsstämmans avslutande. 
Stämman avslutas.


Nacka 2021-06-17



Torben Vincentsen, stämmoordförande




Justeras:




Pontus Winblad			Katja Rydell
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